





عوام نے شریکین کی فائرنگ کے واقعات اور پرتشدد کارروائیوں سے رابطہ کمیٹی کو آگاہ کیا

متاثرہ عوام صبر و برداشت سے کام لیں اور شریکین عوام کی کارروائیوں پر ہرگز مشتعل نہ ہوں۔ رابطہ کمیٹی کی اپیل

کراچی۔۔۔ یکم دسمبر 2008ء۔۔۔ متحدہ قومی موومنٹ کی رابطہ کمیٹی کے اراکین انیس قائم خانی، نیک محمد، وسیم آفتاب، شکیل عمر اور سینیٹر بابر خان غوری نے پیر کو اورنگی ٹاؤن، قصبہ کالونی اور علی گڑھ کالونی کے متاثرہ علاقوں کا دورہ کیا اور قطر اسپتال جا کر شریکین کی فائرنگ اور تشدد کے واقعات میں شدید زخمی ہونے والے افراد کی عیادت کی۔ اس موقع پر متاثرہ علاقوں کے عوام نے ایم کیو ایم کی رابطہ کمیٹی کے ارکان کو گزشتہ دو روز سے جاری پرتشدد واقعات کی تفصیلات سے آگاہ کیا۔ انہوں نے بتایا کہ دہشت گردوں کی فائرنگ اور پرتشدد کارروائیوں کے باعث اورنگی ٹاؤن، قصبہ کالونی اور علی گڑھ کالونی کی آبادی محصور ہو کر رہ گئی ہے اور ہمارے گھروں اور املاک کو نذر آتش کرنے والے دہشت گردوں کے خلاف انتظامیہ کی جانب سے کوئی خاطر خواہ کارروائی نہیں کی جا رہی ہے جسکے باعث عوام عدم تحفظ کا شکار ہو گئے ہیں۔ رابطہ کمیٹی کے اراکین نے دہشت گردی کے واقعات کی شدید مذمت کی اور جانی و مالی نقصانات پر متاثرہ عوام سے دلی افسوس اور ہمدردی کا اظہار کیا۔ انہوں نے متاثرہ عوام سے اپیل کی کہ وہ صبر و برداشت سے کام لیں اور شریکین عوام کی کارروائیوں پر ہرگز مشتعل نہ ہوں اور امن برقرار رکھنے کی بھرپور کوشش کریں۔ رابطہ کمیٹی کے ارکان نے قطر اسپتال جا کر زخمیوں کی عیادت کی اور ان کی صحت یابی کیلئے دعا کی۔

عوام، اسد میر خان اور محمد شمیم کی صحت یابی کیلئے دعا کریں، الطاف حسین

لندن۔۔۔ یکم دسمبر 2008ء۔۔۔ متحدہ قومی موومنٹ کے قائد جناب الطاف حسین نے ایم کیو ایم لیبر ڈویژن کی مرکزی کمیٹی کے رکن اسد میر خان اور لیبر ڈویژن ہمدردیونٹ کے انچارج محمد شمیم کی علالت پر گہری تشویش کا اظہار کیا ہے اور ان کی جلد صحت یابی کیلئے دعا کی ہے۔ جناب الطاف حسین نے حق پرست عوام و کارکنان سے اپیل کی ہے کہ وہ اسد میر خان اور محمد شمیم کی جلد و مکمل صحت یابی کیلئے اللہ تعالیٰ کے حضور خصوصی دعا کریں۔ ایم کیو ایم لیبر ڈویژن کے جوائنٹ انچارج مظاہر حسین اور ارکان لیبر ڈویژن عمران خان، مرتضیٰ حسین اور لیبر فیڈریشن کے رکن محمد عتیق نے مقامی اسپتال جا کر محمد شمیم کی عیادت کی اور انکی صحت یابی کیلئے دعا کی۔

ایم کیو ایم امریکہ نیویارک یونٹ کے کارکن علی قلی ٹریفک حادثے میں زخمی

الطاف حسین کا اظہار افسوس، کارکنوں سے دعائے صحت کی اپیل

لندن۔۔۔ یکم دسمبر 2008ء۔۔۔ متحدہ قومی موومنٹ کے قائد جناب الطاف حسین نے ایم کیو ایم امریکہ نیویارک یونٹ کے کارکن علی قلی ٹریفک حادثے میں زخمی ہونے پر دلی افسوس کا اظہار کیا ہے اور ان کی صحت یابی کی دعا کی ہے۔ جناب الطاف حسین نے ایم کیو ایم کے کارکنان اور حق پرست عوام سے بھی اپیل کی ہے کہ وہ نیویارک یونٹ کے کارکن علی قلی کی صحت یابی کیلئے دعا کریں۔

مفاد پرست عناصر عوام سے رقم کا مطالبہ کر کے ایم کیو ایم کو بدنام کرنے کی کوشش کر رہے ہیں۔ رابطہ کمیٹی

کراچی۔۔۔ یکم دسمبر 2008ء۔۔۔ متحدہ قومی موومنٹ کی رابطہ کمیٹی نے بعض عناصر کی جانب سے ڈیفنس، کلفٹن اور شہر کے مختلف علاقوں میں ایم کیو ایم کا نام استعمال کر کے لوگوں سے رقم کا مطالبہ کرنے کی اطلاعات پر تشویش کا اظہار کیا ہے۔ رابطہ کمیٹی نے کہا کہ ایم کیو ایم کی جانب سے ہر قسم کے چندوں پر پابندی عائد ہے، مفاد پرست عناصر عوام سے رقم کا مطالبہ کر کے ایم کیو ایم کو بدنام کرنے کی کوشش کر رہے ہیں۔ رابطہ کمیٹی نے کاروباری شخصیات اور شہریوں سے کہا کہ وہ ایسے عناصر سے ہوشیار رہیں اور ایم کیو ایم کے نام پر رقم کا مطالبہ کرنے والے افراد کے بارے میں ایم کیو ایم کے مرکز نائن زیرو پوزڈ مدد داران اور پولیس کو اطلاع دیں۔

ایم کیو ایم کے بزرگ کارکن، کورنگی اور کراچی مضافاتی کمیٹی بھٹائی آباد یونٹ کے کارکنان سے رابطہ کمیٹی کا اظہار تعزیرت

کراچی۔۔۔ یکم دسمبر 2008ء۔۔۔ متحدہ قومی موومنٹ کی رابطہ کمیٹی نے نائن زیرو و استقبالیہ پر خدمات انجام دینے والے بزرگ کارکن عیدو کی اہلیہ محترمہ حفیظ النساء، کورنگی سیکٹر یونٹ 69 کے کارکن ندیم کی والدہ محترمہ شریفاً، کورنگی سیکٹر یونٹ 75 کے کارکن الیاس کی والدہ محترمہ جمیلہ بیگم اور بھٹائی آباد یونٹ کے کارکن عبید اختر کے والد غلام حیدر ڈیڑھ کے انتقال گہرے رنج و غم کا اظہار کیا ہے۔ ایک تعزیتی بیان میں رابطہ کمیٹی نے مرحومین کے تمام سوگواروں کو احقین سے دلی تعزیرت و ہمدردی کا اظہار کرتے ہوئے دعا کی اللہ تعالیٰ مرحومین کو جنت الفردوس میں جگہ عطا فرمائے اور سوگواران صبر جمیل عطا کرے۔ (آمین)

